Honeywell

THE POWER OF CONNECTED

SEWFS TUNRASR
ERFREFHERLENEFFINGE

2017 & £—Hk



GPTZ %

BAENZIXES

EEPUS

ERFR GPT RIENTEBXRA T EREREANESH

BLREMER (ASIC), HEEEFBWINTMBERSFIE

P RE, 857 0°C £ 70°C SERA#ITREME,

EP#u

« BIREW (TEB) (£2.0 %FSS): EMERRECEN, =&
HOEMBAEEX MR REXBNAELRVENEE; RENE
B FRBAANESETRIEMME, (WE 1)

B 1. SiREFMREEENX

FLMEE

« PASEANNEEH ETEIBEERS TRIPAFMNEE
28, BRIREN S TIAREER,

o WRENBERAM  EBEBMITEELE, fIN5ET
KHES. RFBERESIRE.

20

S

. B RIRER BES, ASER(LE .

- BREEAIRUSHASEER, BPURELABRRE
B ;IR O FE DB R BRI R R

. TABEELHENAER, BIESEE B, /) BE KA
e

it

. E2REENNR

« [E/75EE:5MPa ZE 35MPa (4 EFZ I RE)
o HH:0-10Vdc.1Vdc-6Vde.4-20mAg0.5Vdc-4.5Vdc
. EERENREIME

o RUREWET2.0%FSS,7£0°C E 70 °CSEEA
o #B2EPH:>100 MQ, 500 Vdc

o JYESRE:T50 Vac, 1 73§h

o BEREAM BT KF

o BRIFELRER IP6T

o MRZBYIE]): <2 ms

« ROHS.REACH #1 CE iAJE

it

o Tk AR R ZER AR

o TRV, KA
sk

ERFHR GPT RIEHTIERES PX2 RF).PX3 RFI.MLH &
FIF SPT R7F=mERAR T BN EHEHTIEE~ mko



GPT &35
18 E 1L iERR

&1 BRSK

YHIE S8
12 Vdc to 32 Vdc  (EB/EMiH)
HEEEE 8 Vdc to 32 Vdc (EBisaiH)
4.75Vdc to 5.25 Vde  (EbfFIEBEHiH)
T EBEMRAEBE +36Vdc (FBRAMBERY) X 16V (EbFlEREEE)
ENRE 5 H 1538 R £ 0-10Vde. 1-6Vdc. 4-20 mA &} 0.5 Vdc - 4.5 Vdc

*® 2. 4HRESH (BT 25 °C &1, MRIERHEAA)

FHIE S
TERETRE -25°C - 85°C
i REEE -40°C - 125°C
MRRESEE 0°C-70°C
B +0.5%FSS
RIRE +2%FSS (0 °C - 70°C SEHE)
Mz B 73] <2ms (10% - 90% FEFIMERZE L)
FFHAdE] ° <7 ms
EMC BEE
FREETNE 4 KV KR, 8 KV =R, FA IEC 61000-4-2
HuEs L 10 V/m (80 - 1000 MHz), & IEC 61000-4-3 #Rt
PR KB, +1kV, 4 IEC 61000-4-4 5/
HURE +1kV, fF& IEC 61000-4-5 #RH
TESHE 3V, & IEC 61000-4-6 T
st 40 dB (30 - 230 MHz) 1 47 dB (230 - 1000 MHz), FF& CISPR 11:2009,
A1:2010 #TAE
niEs > 100V/m (200 - 2500 MHz), #F& 1SO 11452-2 1
4B 25FEFH >100 MQ, 500 Vdc
ITEEERE 750 Vac, 143%h
A== BERE: &0 2KQ; Bl &K (Vs-8)50Q
£ £ 90% ;ﬁzurgﬁﬁm@m@gm (< 25MPa), ERAEFEEA 500 5 R{ER
£ 90% HRIEEARERRAT (> 25MPa), BRIEFHALE 100 R IER




GPT &35
18 E 1L iERR

WEE: 25 °C [77 °F] NEENEEENE L NEES RENEEL BFSL ZENREARE. SEENIEEZE. EREMENFRA
BEEMEMFTEIRE, ELE 1,

PRIREW. EEMMREENENCENNEESERERERBZ ENEARE. SaBRE. BREBR. ENHIELME. ERE.
ENFEIEEMN. TREFR. ERER. ARBTMNESBOMEIRE. FLE 1.

FEHLBSE] . MR ER R E E R A N 2 (B YT 8] Bl FR.

ST ARMEUER T4 - 20 mARRHRIL.

*® 3 EHEBEEX

EHEE EX
HE RERRHESHENENMANEST (BNEE) BEEEZEMIEL.
BHRE RERRLESEINEAMIRERSE (1.013 barA) ZEMIELL,

* 4. EHEFEE

MEES HE BRES MEES HE BRED
<25 2XFS 75 <250 2XFS 750
>25 (REiA 35) 50 75 >250 (&m=i& 350) 500 750
& 5. MBS K
¥FHIE S8
TuREE 20 G 5%, 10 Hz - 2000 Hz
E7 Wik 2 100 G, & MIL-STD-202G, Method 213B, Cond. C E3K
et iae 2 M12: IP67; DINA: IP65
nE 0 %RH - 95 %RH, IE4L%EE
ERME WmO: SS316L; AEH: SS316L; HE: NBR
ShERAA R
4% 304 BN
£ PBT 30% GF




GPT &35

B AE N LiseR

R FMAITEHERS

A = Packard Metripak 150
B = Micro M12 IEC 61076-2
J = DIN EN 175301-803A

e
N1=NPT 1/4 - 18

N2 = NPT 1/8 - 27

N3 =NPT1/2- 14

S$2 = 7/16-20 UNF SAE J1926-3
M1 = M12 X 1.5 ISO 6149-3

M2 = M10 X 1 ISO 6149-3
G1=G1/41S0O 1179-3

G3 =G1/41SO 1179-2

G4 = G3/8 1SO 1179-2

G5 = G3/8 ISO 1179-3
P1=PT1/41SO 7/1

P2 =PT1/81SO 7/1

ZREE
Y = with snubber’
N = without snubber

GPT J G3 Y X 250B A CH X

il pEIDA
AA =5.0V 10% - 90% VS (LtflEE)
BF = 0 Vdc to 10 Vdc
CH=4-20mA (E3%)
BC =1 Vdc to 6 Vdc
BE = 0.5 Vdc - 4.5 Vdc (FJIEEE[E)

EDEE
A=4E
S = BHR[E

A E)

050B = 50bar ; 005G = 5MPa
060B = 60Bar ; 006G = 6MPa
070B = 70bar ; 007G = 7MPa
100B = 100bar ; 010G = 10MPa
160B = 160bar ; 016G = 16MPa
200B = 200bar ; 020G = 20MPa
250B = 250bar ; 025G = 25MPa
300B = 300bar ; 030G = 30MPa
350B = 350bar ; 035G = 35MPa

"MEHTCEDEE. ENEE. ENRO. BSEANEERHUEE, BENEEFRHEEAR.

‘EERENRGRSHEARIEE, NMEMRRHER,

23



GPT &35
18 E 1L iERR

ETARBRELEENRERTE ((MESE . mm [5]])

.5
0.841]

L

[

0
X000

Qutput XXX XXXXXXX
PowerXXXXXXXXXXX

TKKXXXXXXX
Range:XXXXXXXX

/N
22AF
[0.861]

A=Delphi Metri-Pack 150

B=Micro M12 |IEC 61076-2

J=DIN EN 175301-803A

#£3k: DELPHI 12078088
PCEZEsk . DELPHI 12110192
BEHIFER: P65

PLEgiEsk: 4 POS TYPE D
EERHIPEL: P67

ULEZ#ESk: DIN EN 175301-803A, 18mm
FEMIFEFR: P65

5| iR S BEHS FE s S|RIRS B ERIH B SRS EBEHH ==t
A GND RTN 1 Vs Vs 1 Vs Vs
B Vs Vs 3 GND RTN 2 GND RTN
3 Vout NC
C Vout NC 4 Vout NC
PE NC NC
1
= 16.95=]
106671 ?01 14'55]
8 101,24‘7161
=
H"=40.4
"H"=45.9 Qe
[1.807] (.59 SNEHY
g 0
0COXXXXXX XKKKXXX
e OXXXXXXX rgeXOXXXXXXX
MUIOOOX XXX MpULIOOOGONKXX [
PonerJOOOCKXXKXXX o XOOXXOXNXK

24



GPT &5l
B AETIsRS

ETFAEEAROXENRERTE (MESE . mm &)

[

[

XXX

DOXXXXXXX

| RngexxxXXXXX
MEXXXXXXXXXX
Porer XXXXXXXXXXX

S
>

22AF
[0.86]

N1= 1/4-18 NPT

N2= 1/8-27 NPT

N3= 1/2-14 NPT

FEME BB
FF&tnfE: ANSIB1.20.1
REME " BFrEEBLEE 233

S2= 7/16-20UNF SAE J1926-3

i O BUE 23
RATRE: SAE J1926-1
REHE ' 18N m[12.3 ft Ib]

P27 4
[1.079]

12.5

R

FEME BB
FF&tnME: ANSIB1.20.1
REMAE " BFITEEBELE 253 B

"Pr=24.9
[0.9801

M1=M12X1.5 ISO 6149-3

i O BUE 23
RETRE: 1SO 6149-1
REHIE 1. 25 N m [18.4 ft Ib]

"Pr-28.4

[1.118] 1
13.5

R

T BB
&t ANSIB1.20.1
REEHE ' BFITEEBLEE 233

"P"234.75
[1.368]

19.89

M2=M10X1 ISO 6149-3

ZEHE: O BlE 23
RETRE: 1SO 6149-1
REHE 11 15N m[11.04 ft Ib]

"P":25
[0.984] 1

10.1

25



GPT &35
18 E 1L iERR

G1=G1/4 I1SO 1179-3 G3=G1/4 1SO 1179-2 G4=G3/8 ISO 1179-2
I O BUE 23 ZEME: O B 23 24 O BUE
FEIRE: 1SO 1179-1 FEtRE: 1SO 1179-1 FEIRE: 1SO 1179-1
LEHE 11 50 Nm [38.9 ft Ib] REEHLE ' 50 N m [38.9 ft Ib] ZREEHE 1 50 N m [38.9 ft Ib]

n P n : 26 . ’I

[1.027] ‘pi-2g

T [1.1378] L%J
1.2 1 r ———

G5=G3/8 ISO 1179-3 P1=PT 1/4 I1SO 7/1 P1=PT 1/8 ISO 7/1

ZEMG: O BE FE: BB T BB

AR 1SO 1179-1 FEtrE: 1SO 7/1 FEtRE: 1SO 71

REHE ' 50 N m [38.9 ft Ib] REHE " BFITEEBELE 25 3B REHE " BFIrTEEBLE 233

"P":24,9

[0.980]

' ERURAHEAREHEN 150% (BRRIE)
SHTFEHABOITWAIA G1. G3. G4 G5. M1, M2 1 S2 B @K, RTEEESTHE, BREHTERERSE L
SO BB Z MR NBR - 30°C - 125°C [-22°F - 257°F]

26



